

TÉMA: Styk dítěte v PP s biologickou rodinou		
DATUM: 30.04.2018	OD – DO: 16,00 – 18,00	HODIN: 2
MÍSTO KONÁNÍ: Poradna Ústí nad Labem		
LEKTOR: PhDr. Jana Doubravová		
ODBORNOST: psychologické a pedagogické poradenství		
PRAXE: Absolventka FF UK Praha. Výcviky a kurzy zaměřené na diagnostické metody, skupinovou a rodinnou psychoterapii, krizovou intervenci, psychoonkologii, supervizi a koučování.		
ÚČASTNÍCI VZDĚLÁVÁNÍ: osoby pečující o nezletilé dítě v pěstounské nebo poručnické péči		
PODMÍNKY: Účastníci vzdělávací přednášky budou aktivně naslouchat lektorovi. Pro ověření pochopení probírané látky budou moci klást dotazy k tématu a tím si budou moci přiblížit probíranou teorii své výchovné praxi.		
ANOTACE: Pro zdravý vývoj dítěte, rozvoj jeho identity a vnímání sebe sama, je nezbytné, aby dítě dobře rozumělo (na své vývojové úrovni) tomu, co se v jeho historii stalo a kdo a jaké zaujímá místo v jeho životě. Pokud toto není splněno, dítě se neorientuje ve své situaci, neví, proč není se svými rodiči, proč je nemůže vidat. To vede v naprosté většině případů k úzkosti, stresu a následným projevům chování, jako jsou agrese, odmítání, lhaní apod. Možnost pravidelného, pozitivního a bezpečného kontaktu s biologickými rodiči umožňuje dítěti realisticky zpracovávat svou historii, opouštět fantazijní představy o rodičích a lépe chápat svou současnou situaci.		
CÍL: Cílem AK je umožnění dítěti setkávání se svým biologickým rodičem v bezpečném prostředí, tak často, jak to dítě potřebuje a takovým způsobem, který dítěti umožňuje strávit tento čas s rodičem pozitivně. AK tak přispívá ke zdravému vývoji dítěte, v některých případech může být i terapeutickým prostředkem.		
DOPORUČENÁ LITERATURA: KLIMEŠ, JERONÝM: <i>Budování identity dítěte</i> . Praha 2008 VÍTKOVÁ, ALENA. <i>Kontakt dětí v pěstounské péči s biologickou rodinou – úskalí a rizika</i> . Sdružení pěstounských rodin z.s. 2019.		
DOPLŇUJÍCÍ INFORMACE: Během školení bude k dispozici drobné občerstvení (káva, čaj, sušenky, apod.) Po dohodě možnost zápůjčky vzdělávací literatury na dané téma z knihovničky poradny Během vzdělávání bude zajištěno hlídání dětí s volnočasovým prog. v domečku Na Rondelu Pěstouni, kteří jsou klienty organizátora mají školení zdarma, ostatní (nutno se přihlásit předem) hradí kurzovné 350 Kč/osobu nebo 700 Kč/rodinu a to buď hotově, složenkou, bank. převodem Parking možný v přilehlé ulici, spoj MHD 46,54, 56 zastávka Na Rondelu.		